
 Maria Niehaves 2023 

Klapptest – allg, Lösungsformel II 

 
 

Bestimme die Lösungsmenge! Runde auf drei Dezimalen, 

 
1)   24x²  +  19x  +   2 = 0  L = {  -0,125,    -0,667} 

 

 

2)   30x²  +  10x  -  11 = 0   L = {  0,461,    -0,795} 

 

 

3)   29x²  +  18x  -   7 = 0   L = {  0,271,    -0,891} 

 

 

4)  21x²  +  31x  +   3 = 0    L = {  -0,104,    -1,372} 

 

 

5)  -11x²  +  11x  +  13 = 0   L = {  1,697,    -0,697} 

 

 

6)   18x²  -  14x  -  26 = 0   L = {  1,652,    -0,874} 

 

 

7)   -9x²  +  30x  -  22 = 0   L = {  2,244,   1,089} 

 

 

8)   15x²  -  13x  -  26 = 0   L = {  1,819,    -0,953} 

 

 

9)   27x²  +  31x  -  34 = 0   L = {  0,686,    -1,835} 

 

 

10)   31x²  +  35x  -  32 = 0  L = {  0,598,    -1,727} 

 
Ergebnis: 

 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach 

folgende Aufgaben, 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse ver-

glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert, 


